



1

BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Tisztelt Bernáth Ferenc!

Köszönettel megkaptam a 2021. október 21-ei közmeghallgatásra érkezett kérdéseit, amellyel összefüggésben az alábbiakról tájékoztatom:

- 1) Somogyi Béla utca felújítás: Önkormányzati vagy fővárosi beruházás keretében fog megújulni? Amennyiben önkormányzati feladat keretében lesz a munka elvégezve, akkor mikor, melyik hónapban dől el a felújítás? A felújítási terveket mikor és hol lehet megtekinteni, véleményezni?

A Somogyi Béla utca felújítása egyértelműen prioritást élvez, műszakilag is fontos a felújítása, de a Blaha Lujza térhez kapcsolódva is kardinális. Költségkeret eredetileg csak a fővárosban állt rendelkezésre, a korábbi kerületvezetés is fővárosi forrásból kívánta megvalósíttatni azt. Ezt a járványhelyzet és a kormányzati elvonásokkal kapcsolatos megszorítások, illetve a Blaha Lujza tér felújításának 800 millió forintos többletköltsége elsodorta. Így minden bizonnyal önkormányzatunknak a semmiből kell beszállnia a projektbe, miközben a várható újabb kormányzati intézkedések a vártnál sokkal rosszabb helyzetbe hozzák a kerület költségvetését. Továbbra is egyeztetünk a Corvin Áruházal a közös finanszírozás kereteiről. Ideális esetben az utca 2022 végére újulhat meg.

- 2) Népszínház utca felújítása: Hol tart ennek a fejlesztése?

A Népszínház utca hosszú távú, jövőálló, fenntartható felújítása összetett, időigényes folyamat. Készült egy koncepciótanulmány, aminek számos eleme jól használható alapot képez, de sok műszaki és társadalmi részletkérdés, a környékbeli lakók, kereskedők, szolgáltatók feltérképezése, szükségégeinek felmérése mindenképp fontos kiindulási lépés. Fontosnak tartjuk, hogy az utcában élő és működő kiemelt szereplők igényeit megismerjük és meghallgassuk, majd az igényfelmérés után alakítsuk ki a Népszínház utca fejlesztési koncepcióját és felújítási tervét, aminek természetesen összhangban kell lennie a környék más beavatkozásaival. A Népszínház utca széles, még a Blaha Lujza tér és a II. János Pál pápa tér közötti szakasz felújítása is igen



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

jelentős költségvetési tétel, még egész Budapest léptékében is, könnyen elérheti a milliárdos összeget. Éppen ezért még fővárosi köztérmegújítási programmal együtt is komoly feladat a költségvetés biztosítása, amilyen programok a kormányzati elvonások mellett a jelenlegi költségvetési helyzetben egyelőre nem látszódnak.

Budapest, 2021. október 21.

Tisztelettel:

Pikó András
polgármester

